

# 全省气排球总决赛南安开打

本报讯 (记者 朱晓西 李想 通讯员 黄丽农 曲冰 文/图) 22日,2025年福建省全民健身运动会气排球总决赛暨“我要上全运”第十五届全运会群众比赛(气排球项目)福建省选拔赛在南安市国家篮球训练基地举行开幕式。南安市副市长邱雪亮出席活动。

本次比赛分为男子青年组、女子青年组、男子中年组、女子中年组,以及男女混合组(3男2女或3女2男),来自全省各地33支球队的309名运动员参加,将持续两天。

开幕式过后,赛场瞬间沸腾起来,各个场地的角逐随即展开。伴随着“砰砰砰”的击球声,场上球员们一次次奋力跃起,气排球在空中划出一道道优美的弧线。球员们默契配合,时而鱼跃扑救,时而腾空扣杀,精彩不断,引得观众的呐喊声此起彼伏,整个场馆充满了紧张而热烈的氛围。

在五号场地的男女混合组比赛中,东道主南安队与三明队激战正酣。南安队开场就以一记大力扣杀取得开门红,并连得3分。三明队也通过



在男女混合组比赛中,南安队与三明队激战正酣。

团队配合打开了得分账户。随后,三明队实现比分反超,并扩大了优势,但南安队很快调整心态,顽强追分。最

终,三明队以2:0取得胜利。

本次比赛由福建省体育局主办,福建省篮球运动管理中心、福建省

排球协会、南安市人民政府承办,南安市文化体育和旅游局、南安市排球协会协办。

## 南安开展冬后螟虫基数调查

本报讯 (通讯员 王志明 林泗海 记者 庄树鸿) 近日,南安市农业农村局派出技术人员到码头镇开展水稻螟虫冬后虫口基数调查,掌握水稻螟虫越冬代虫源基数,预测其发生危害趋势,指导农户精准科学防控,落实好“千名干部进乡村”行动。

记者从市农业农村局获悉,水稻螟虫以幼虫钻蛀水稻茎秆为害,水稻生长前期受害会造成枯心和枯鞘,中后期受害造成枯孕穗和白穗,影响水稻产量;上一年度残留的害虫,可在晚稻收割后的稻桩内越冬,是危害来年早稻的主要虫源。

开展调查过程中,专业技术人员建议农户及时采取深耕田块,适时灌水,铲除田边杂草,破坏水稻螟虫越冬环境,降低螟虫越冬存活率,为早稻丰产打好基础。下一步,市农业农村局将继续密切关注螟虫、稻飞虱、稻纵卷叶螟等水稻病虫发生动态,做好虫情监测预报,及时开展防治指导,全力抓好春耕备耕工作,切实保障粮食生产安全。

## 南安国际石材智慧产业园基础设施项目进展过半

本报讯 (记者 陈江涛 李想 通讯员 王一丹 文/图) 近日,记者从南安园区了解到,南安国际石材智慧产业园基础设施项目有了最新进展,工程量已完成过半。

在水头镇与石井镇交界的项目施工现场,一片热火朝天的建设景象。数台大型挖掘机挥舞着钢铁巨臂,有序地进行土方作业。运输车辆往来穿梭,奔赴各个作业点。头戴安全帽的工人们忙碌而专注,有的在指挥机械操作,有的在仔细检查施工细节,现场秩序井然。

该项目涉及9条沥青混凝土道路,全长5247米,设计速度40km/h。同时,项目配套管线综合及给排水工程(含给水工程、雨水工程、污水工程)、绿化工程等。

经过近10个月的施工,道路的清表、施工便道已经基本完工。建设单位负责人吕良楷告诉记者,项目中的软基土方开挖和软基换填已经完成1769米,完成合同量的95%,1.15万立方米的排洪沟挡土墙全部完工。随着



项目建设中的配套道路以及排水渠

土方的不断回填,道路已经初具雏形。

记者了解到,项目中的污水管道也已经完成1889米,雨水管道完成796米,路基填方和桥梁基本完成合同量近50%。

南安园区集团工作人员介绍,南安国际石材智慧产业园具有区位条件优越,交通便捷,基础设施较完善等优势,随着翔安隧道的开通及滨海大道

和泉厦城际轨道交通线的规划,该片区与厦门的关系日益密切。同时,产业园依托互联网和南安石材产业资源优势,基于数字化协同智造,建设“互联网+智能制造”石材专业化园区,推动石材产业转型升级。

目前,该项目建设进度已经过半,预计2025年年底完成大部分工程量施工,2026年年初全部建成投用。

## 总投资5000万元 罗东将崛起商业新地标

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 蔡铭涓) 19日,记者从南安市罗东镇获悉,居然之家罗东新城店的建设与招商工作正稳步推进,12家入驻商户火热施工。新的一年,该镇将以居然之家罗东新城店项目建设为契机,深化产城融合,进一步激活经济发展活力。

项目负责人说,居然之家罗东新城店已完成主体建设,招商工作进展顺利。项目已完成招商48%,明确入驻品牌23家,意向商户30余家,其中12家商户已进场装修。

记者在施工现场看到,箭牌卫浴等知名品牌的装修工作正在紧锣密鼓

地进行。其中,入驻的部分店铺有的已进入收尾阶段,店内装修精致,产品陈列初现雏形;其他店铺也都在有序推进基础装修。

罗东新城店作为居然之家全国首家乡试点店,选址于罗东镇新雨亭工业区,紧邻绕城高速路口,交通便利。这里是罗东、梅山等多个乡镇消费客群的必经之路,项目的投产将惠及周边63万名城镇居民,填补了南安北部新城家居商业一站式服务的空白,将成为罗东镇的商业新地标,为当地经济社会发展增添新动力。

该项目总建筑面积约2.3万平方米,总投资5000万元,按照居然之家

最新一代商场标准建造,定位为情景家居体验式MALL。商场共6层,外广场(含地下车库)设有300个停车位,场内一至六层规划汇聚60个一线名品建材、家具、灯饰、软装、智能家居等品类,同时还配备装饰公司、设计中心、文娱配套等,为顾客提供一站式家居购物体验。

“居然之家罗东新城店预计6月进行试营业。”上述负责人说,项目的落地不仅将为当地居民提供高品质的家居购物服务,满足他们对美好生活的需求,还将带动周边商业的繁荣,创造大量就业机会,进一步推动罗东镇的经济发展和城镇形象提升。

## 新闻集装箱

◆ 近日,南安市城市管理综合执法局梅山中队执法人员组织开展行动,对梅山鼎丰家园沿街店铺商户私自安装地锁占用公共场所的现象进行整治,依法强制拆除逾期未处理的地锁。

(记者 陈江涛)

◆ 近日,南安市渣土办组织交通、交警、城管局、自然资源局、住建局等有关部门,开展渣土车联合执法行动。

(记者 陈江涛)

## 泉州滨海医院养护中心专项照护区揭牌



长者600余人,目前长期康养在住的长者有100余人。

今年,泉州滨海医院养护中心积极

引进先进照护理念和技术,推进服务模式升级提质,精心打造了认知障碍专项照护区。与传统综合性照料模式不同,

该院认知障碍专项照护区在基础生活照料的基础上,更强调个性化服务。“我们会根据每位老人的实际情况个性化制定专门的服务方案,提供更精细化的服务。”项目筹建负责人李欢介绍,医院会根据长者不同的怀旧阶段或兴趣爱好,为其量身打造专属照护计划。此外,照护区还注重培养长者的独立性,护理人员在旁指导提醒,让长者感受到自主生活的乐趣。

“设立专项照护区,是为了满足不同层次群众的养老需求。”泉州滨海医院院长姚炳炬表示,养护中心正着力构建起综合照护区、专项照护区、VIP照护区等多层次、多样化的照护体系,形成专区专护、分级照护的医养服务新模式。

## 东田镇市监所多措并举守护校园食品安全

本报讯 (通讯员 吴双龙 记者 庄树鸿) 连日来,南安市东田镇市监所联合镇食安办、中心小学,全面开展开学初校园食品安全检查工作,为校园食品安全保驾护航。

本次检查紧紧围绕学校食堂食品安全管理制度的落实情况,对从业人员健康管理、食品原料采购贮存、加工操作规范、餐具清洗消毒、食品留样等关键环节进行重点检查,排查风险隐患。检查组认真核验食品原料进货台账,严格检查索证索票制度的落实情况,力求从开学第一餐到日常每一餐,都让师生吃得安心、吃得放心。

现场检查中,执法人员与食品安全快检员随机抽取现场的西红柿、猪肉等10批次食材进行检测,检测结果均合格。

在桃园小学,检查组与同学们共进午餐,体验学校餐食的味道与品质,与就餐学生亲切交流,听取学生关于食堂饭菜品质和卫生方面的意见,并向学生进行食品安全知识科普宣传,引导学生要均衡膳食、珍惜粮食,养成良好用餐习惯。

## 蓬华镇开展无偿献血活动

本报讯 (通讯员 李智锰 记者 庄树鸿) 近日,南安市蓬华镇组织开展无偿献血活动,广大学生积极参与,用实际行动传递爱心。

在工作人员、志愿者的引导下,献血者们依次进行填表、测量体温、量血压、验血、采血……现场有条不紊、井然有序。医护人员详细地向献血者介绍了献血前后应注意的事项。献血者们热情高涨,纷纷卷起袖子献出热血。

下一步,蓬华镇将持续加大无偿献血宣传力度,鼓励更多人加入无偿献血队伍,共同为构建更加和谐、美好的社会贡献力量。

## 招标公告

我社位于丰州南门街空地建设智慧停车场及充电桩项目招标(需市政工程施工三级以上资质)。洪先生,电话:8672105

南安市丰州供销社  
2025年2月24日

## S213线K243+650~K243+900段边坡整治工程实行临时交通管理措施的通告

因S213线K243+650~K243+900段边坡整治工程,为确保车辆及行人安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》等有关规定,决定对S213线K243+650~K243+900(原南洪路美林龟山路段)实行临时交通管理措施,现通告如下:

一、临时交通管理措施时间  
2025年2月19日至2025年5月19日  
(雨天顺延)。

二、临时交通管理措施:  
边坡整治实行交通管制,施工时占用行车道2道。

三、临时交通管理要求  
经过该路段的驾驶员应严格遵守施工路段的交通标志、标识的提示,谨慎通行,服从现场交通管理人员的指挥,确保行驶安全。

四、其他事项  
如因施工需要调整临时交通管理措施时,将另行通告。  
泉州市公路事业发展中心南安分中心  
南安市公安局交警大队  
2025年2月24日

## S215线K275+850~K275+900段边坡整治工程实行临时交通管理措施的通告

因S215线K275+850~K275+900段边坡整治工程,为确保车辆及行人安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》等有关规定,决定对S215线K275+850~K275+900(水口村大口山段)实行临时交通管理措施,现通告如下:

一、临时交通管理措施时间  
2025年2月19日至2025年5月19日  
(雨天顺延)。

二、临时交通管理措施:  
边坡整治实行交通管制,施工时占用行车道1道。

三、临时交通管理要求  
经过该路段的驾驶员应严格遵守施工路段的交通标志、标识的提示,谨慎通行,服从现场交通管理人员的指挥,确保行驶安全。

四、其他事项  
如因施工需要调整临时交通管理措施时,将另行通告。  
泉州市公路事业发展中心南安分中心  
南安市公安局交警大队  
2025年2月24日